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Dividieren mehrstelliger Zahlen durch einstellige Zahlen

@ Dividiere schriftlich und kontrolliere mit der Umkehraufgabe.
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@ Im Gefliigelhof werden 984 Eier @ Es sollen 1144 Buntstifte in Schachteln
in 6er-Packungen verpackt zu je 8 Buntstiften verpackt werden.
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@ Uberschlage und ordne dem richtigen Korb zu.
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1 und 2: Schriftliches Dividieren; mit Umkehraufgabe kontrollieren 3 und 4: Inhalt erfassen;

52 Frage formulieren; Aufgabe finden und lsen, im Satz antworten  5: Uberschlagen und zuordnen SB 102-104 TO 54
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